LITESSILAY

Pousziti
Elektronka TESLA AZ 1 jo piimo zhavens dvoucestna

ka, uréena pro piijimaie nebo zesilovace se stiedns

proudu,

Provedeni:

Elektronka jo opatfena pritmelenou bakelitovou patici typu “P* s osmi postrannimi
p p p y P

dotel(y.

Obdobné typy:

Po mechanické ipravé je moino elektronkou AZ 1 nahradit zactarals typy 1805,

RGN 1064 a fadv dalsich.

Zhavici idaje :

AZ1

vakuova usmarfovaci elektron-

velkou spotiebou anodového

Zhaveni piimé, kathodav kysiiénl’kové, napajeni para!elm’ stiidavym proudem.

Zhavici napéti Uf
Zhavici proud |f
Maximalni provozni hodnoty:

Nejvatsi piipustné napéti na sekundéru pfi chodu

na prazdno E tr

Nejvétsi piipustny odbér stejnosmérneho proudu
pfi Etr = 2x500 Vef I ss

Nejvétsi piipustny odbér stejnosmérného proudu

pii Etr: 2 x400 Vef | ss

Nejvessi pFipustny odbér stejnosmérného proudu

pit By = 2x300 Ve | o

Nejvatsi piipustna vstupni kapacita filtru C
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TESSILAN

Poznamky :

1) Provozuje-li se elektronka ve vodorovné poloze, musi byti natoZena tak, aby

shavici vlgkna lezela ve svislé rovina.

2) Zatésovaci kiivky pro riznd napéti na transformatoru obsahuji rizné piedepsané

hodnoty vnitiniho odporu transforméatoru, ktery je dan vzorcem:
R =R, 4+ pP®Rp + Ry

v némi znadi:

R p— odpor vinuti priméry
R s — oc{por po|oviny anodového vinuti sekundaru
p — transformaini pomér

Ry — piipadny seriovy odpor v sekundaru




UTESSILAN AL1T

Pougziti «
Elektronka TESLA AZ 11 je piimo zhavené dvoucestné vakuové usmériovaci elektron-

ka, uréend pro prijimate se stiedn& velikou spotiebou anodcvého proudu.

Provedeni:

Elektronka je opatfena pritmelenou bakelitovou patici typu “T" s osmi koliky.

Obdobné typy:
Po mechanické dpravé je moino elektronkou AZ 11 nahradit zastaralé typy 1805,
RGN 1064 a iadu dalsich.
Zhavici ddaje :
Zhaveni piimé, kathoda kyslienikova, napajeni paralelni stiidavym proudem.
Zhavici napéti Ug 4V
Zhavici proud It 11 A

Maximalni provozni hodnoty:

Nejvétsi piipustné napéti na sekundaru pii chodu

na prazdno E tr max 2 x 500 vef

Nejvatsi pripustny odbér stejnosmérného proudu

pii By = 2x500 Vef - max 60 mA

Nejvatsi piipustny odbér stejnosmérného proudu

pri Etr': 2x 400 Vef | ss max 75 mA

Nejvatsi pripustny odb&r stejnosmérného proudu

pii B, = 2x300 Vef (- max 100 mA

Nejvatsi pripustna vstupni kapacita filtru C max 60 y_F



LTESSTLAY

Poznamky :

1) Provozuje—li se elektronka ve vodorovné poloze, musi byti natocena tak, aby

zhavici vlskna lezela ve svislé rovina.

2) Zatéiovaci kiivky pro rizna napéti na transformatoru obsahuji rizné predepsané

hodnoty vnitiniho odporu transformétoru, ktery je dén vzorcem:
Rty =R + ‘:’QRF’_'LRl

v némZ znadi:

R, — odpor vinuti primsru

Ry — odpor poloviny anodového vinuti sekundaru

p — transformaEm’pomér

Ry — piipadny seriovy odpor v sekundaru
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